

## «Урок цифры» по теме «Кибербезопасность будущего».

В рамках Всероссийского образовательного проекта «Урок Цифры» с 15 января по 4 февраля 2024 года в нашей школе проходят уроки по теме «Кибербезопасность будущего». Обучающиеся 7-9 классов посмотрели видеолекцию «Как будет выглядеть наш мир в будущем?». В ролике эксперты «Лаборатории Касперского» рассказали об умных устройствах и возможных киберугрозах, а также познакомили с профессиями, которые обеспечивают безопасность этих устройств.

На уроке обучающиеся отправились в 2050 год, где узнали, какие могут ожидать киберугрозы. Ребята узнали, как обезопасить “умный дом”, защищать данные на смартфонах и противостоять кибератакам, в том числе тем, что реализуются с использованием продвинутых технологий. Кроме того, школьники познакомились с многообразием профессий в IT и специалистами, которые уже сегодня разрабатывают подходы и решения для защиты различных устройств, чтобы сделать современный цифровой мир безопаснее.

